



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№169 (25797) | Вторник, 8 ноября 2011 года

Газета Воронежской области. Издаётся с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.commun.ru

Выборы-2011

Миллионы для партий

Светлана ШАМАКИНА

По сведениям Избирательной комиссии Воронежской области, на 28 октября в избирательные фонды региональных отделений политических партий (на основании данных, предоставленных филиалами Сбербанка России) поступило 17 млн. 337 тысяч 500 рублей.

Из них пожертвования от предприятий, сумма которых превысила 50 тысяч рублей, составили 9 млн. 600 тысяч рублей.

На счет Воронежского регионального отделения политической партии «Патриоты России» поступило 217 тысяч 500 рублей, ЛДПР - 4,5 млн. рублей, «Справедливая Россия» - 7,5 млн. рублей, «Единая Россия» - 5 млн. 120 тысяч рублей.

От граждан, пожертвования которых превышают 20 тысяч рублей, поступило 7 млн. 500 тысяч рублей.

Из собранных средств Воронежское отделение политической партии «Патриоты России» потратили 217 тысяч рублей, ЛДПР - 3 млн. 567 тысяч 600 рублей, «Справедливая Россия» - 3 млн. 254 тысячи рублей, «Единая Россия» - 1 млн. 402 тысячи 400 рублей.

Важнейшие задачи

Святослав ДМИТРИЕВ

Губернатор Алексей Гордеев встретился с новым главой администрации Нововоронежа Сергеем Честикимым, накануне утверждённым в этой должности. В ходе встречи они обсудили круг наиболее важных проблем, на решение которых новому главе администрации Нововоронежа необходимо обратить внимание в первую очередь. Это - повышение качества жилищно-коммунального обслуживания населения, работа над формированием бюджета на 2012 год, вопросы благоустройства и социального развития города атомщиков, сообщает Управление по взаимодействию со СМИ правительства области.

Там, где течёт Потудань

Сельские будни | В репёвских Бутырьках стало правилом и сохранять лучшее из старого, и активно перенимать новое



Заместитель генерального директора Александр Кошманов с животноводом Алексеем Хреновым и Романом Ефимовым.

Поздняя осень. И грачи улетели, и леса обнажились, и зима первыми морозами сердито постучалась в наши двери. Вся скотина давно уже, как и водится, на зимних квартирах.

Алексей СОЛОВЬЁВ

Репёвский район. Фото автора

А здесь, недалеко от воспетой классиком речки Потудани, по-прежнему пасутся не только взрослые и пережившие не одну зиму коровы, но и телята, многим из которых нет ещё и полугода. Сердитый ветер гонит мрачные тучи, в воздухе порхают колочие снежинки...

Где же хозяин, чего он ждёт? Или коровники не подготовил, или сена нет запас?

Нет, и коровники здесь давно готовы, и сена запасено в достатке. Да в Бутырьках и не может быть иначе. Потому что во главе здешнего сельхозпредприятия стоит энергичный и талантливый - не побоимся этого слова - Дмитрий Останков. Это благодаря его усилиям и его воле бутырское хозяйство, и в советские годы считавшееся одним из лучших в Репёвском районе, не распалось на фермерские клочки, не обанкротилось, не «ушло» под инвестора. В Бутырьках всегда вовремя засеваются и убираются все поля, обновляется техника, есть молочно-товарная ферма, есть свиноводческая ферма. Здесь сохранили даже овцеводство.

Но жить только прежним опытом сегодня очень мало, каким бы ценным он ни был, - говорит генеральный директор ООО «Бутырки»

Дмитрий Останков. Кстати, сегодня, 8 ноября, Дмитрию Семёновичу исполняется 50 лет. Почти половину из них он руководит бутырским хозяйством. - Вот почему мы на полях активно внедряем новые технологии, которые гарантировали бы высокие урожаи при любом сочетании погодных факторов. Лучшие семена, удобрения, современные средства защиты для нас - закон. Стараемся уловить дух времени и в животноводстве.

Одним из новшеств в животноводстве и стало мясное направление. Прошлым летом здесь скрестили своих симменталок с быками знаменитой абердин-ангусской породы, выведенной в Шотландии. Появившиеся по весне сто с лишним телят унаследовали лучшие качества своих родителей. Поначалу они питались только молоком матерей, потом - травой на дзешних лугах и, опять же, материнским молоком. Рядом со своими мамами они и сегодня. Отсюда - и хорошее развитие, и устойчивость к холоду. Морозы и непогода им не страшны, и только в лютые холода они спрячутся под крышу. Но самое главное, что «Бутырки» теперь пошли ещё и по пути производства мраморного мяса - весьма ценного и столь же высоко востребованного на рынке.

- И это только начало нашего нового боль-



Генеральный директор ООО «Бутырки» Дмитрий Останков.

шого дела, - замечает Останков. - Посмотрите, сколько у нас вокруг лугов и сенокосов. И обидно, что там зачастую бурьян. Да наша Россия может и должна кормить себя не только хлебом и молоком, но и мясом! И будет кормить!

Слушаешь эти слова, смотришь на рассыпанное вокруг живое красно-чёрно-белое богатство - и порывистый северный ветер кажется уже не таким холодным, и тёмные тучи над Потуданью - не такими страшными...

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Мосты весом в два миллиона тонн

ЗАО «Воронежстальмост» выпустило двухмиллионную тону металлоконструкций. «Таких предприятий, как «Воронежстальмост», в стране всего несколько, по объёмам производства с ним могут сравниться только единицы. У завода есть перспектива, предприятие является одним из крупных налогоплательщиков, несмотря на пережитый кризис, растут объёмы производства, растёт заработная плата, решаются социальные задачи», - сказал на торжественном митинге губернатор Алексей Гордеев. Там же глава области вручил заслуженным заводчанам почётные грамоты.

Приставы - по следам боёв

В Федеральной службе судебных приставов России по Воронежской области создан поисковый отряд «Чижовский плацдарм». Руководить им главный судебный пристав Воронежской области Вера Попова. Отряд насчитывает десять человек. В ближайшее время намечена встреча актива отряда с руководителем общественной поисковой организации «Дон», на которой будут рассмотрены вопросы взаимодействия.

Чтобы помнили...

На территории Рамонского лицея открылся мемориальный гранитный знак учителям и выпускникам школы, не вернувшимся с Великой Отечественной войны. Кроме того, в память о выпускниках 1941 года установили баннер с их фотографией и посадили рябиновую аллею. На обустройство пришкольного участка было потрачено больше 200 тысяч рублей из консолидированного бюджета.

Интернат для пожилых

В селе Орлово Новоусманского района открылся современный дом-интернат для пожилых людей. Учреждение было спроектировано для проживания 100 человек пожилого возраста и инвалидов в 45 двухместных и 9 одноместных номерах. Как сообщило Управление по взаимодействию со СМИ правительства Воронежской области, здесь предусмотрена палата интенсивной терапии, а помещения общего пользования адаптированы именно для людей в возрасте, в том числе для тех, кому необходима посторонняя помощь.

«Тайфун» на парковках

У инспекторов ГИБДД появилось новое оружие в борьбе с незаконными парковками. Прибор «Тайфун» самостоятельно фиксирует номера машин, нарушивших ПДД, и отправляет всю информацию на общий сервер. Потом нерадивым автовладельцам по почте приходят штрафные квитанции в размере 300 рублей. Как сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Воронежской области, рейды с использованием такой техники будут проводиться регулярно и если подобные меры не искоренят неправильную парковку, то значительно уменьшат её масштабы.

Музей акробатики - третий в России

Воронежский музей акробатики занял третье место в номинации «Музей развития вида спорта в России и её субъектах». Он организован на базе СДЮСШОР №2 Воронежа. Руководит им участник Великой Отечественной войны, почётный гражданин Воронежа, Заслуженный тренер РСФСР Евгений Анцупов. По его инициативе в Воронеже был построен один из лучших в стране спортивных комплексов для занятий акробатикой и прыжками на батуте.

Внимание: африканская чума!

В Воронежской области выявлен первый случай заболевания свиней африканской чумой. По сообщению пресс-службы Управления Россельхознадзора по Воронежской и Волгоградской областям, заболевание зарегистрировано в фермерском хозяйстве Хорошилова Н.И. в селе Терновое Острогожского района. Диагноз подтверждён областной ветеринарной лабораторией и НИИ ветеринарной вирусологии и микробиологии в городе Покров Владимирской области. На момент заболевания на ферме содержалось 701 голова свиней. По предварительным данным, источником заражения могут являться пищевые отходы из воинской части или поступавшие в хозяйство другие корма для животных.

Переходный период закончился

Вчера утром воронежцы, выходя из дома, кутались в шарфы, поднимали повыше воротники и ускоряли шаг на улице. Глядя на эту картину, стало понятно - тёплые денёчки остались позади.

Татьяна ПЕТРЕНКО

Резкое похолодание, которое принёсло нам воскресенье, неожиданно не было. Все чаще на траве утром появлялась изморозь, а воздух с каждым днём становился всё холоднее. Однако привыкший к летнему теплу организм так не хочет расставаться с плюсовой температурой!

Как рассказал начальник Воронежского гидрометеорологического центра Александр Сушков, переходный период закончился, и осень окончательно

утвердилась в своих правах. Ей на смену уже идёт зима. Но до холодов ещё далеко: несмотря на то, что декабрь считается зимним месяцем, будет преобладать осень.

Кстати, и воскресное похолодание - нормальное для ноября явление. Синоптики отмечают, что уже сегодня оно немного смягчится. Однако до конца недели столбик термометра днём не поднимется выше нуля. А с четверга воронежцев ожидает осадки - дождь со снегом.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

Клёны для бульвара

Проект «Город-сад» попрощался с Воронежем до следующей весны

Сорок кленов остролистных и 500 кустарников, высаженных на Кольцовском бульваре 5 ноября, - таким аккордом завершилась в текущем году реализация проекта «Город-сад». Проекта, находящегося под контролем губернатора Воронежской области Алексея Гордеева.

Юрий БАБАЯН

Фото автора

Кольцовская улица в текущем году преобразилась. Ко Дню празднования 425-летия Воронежа она была полностью реконструирована: расширена ее проезжая часть, обновлена пешеходная зона на бульваре Кольцовский, установлены скамейки, урны, входные группы, ограждения, смонтировано освещение. Обновления потре-

бовали и зеленые насаждения, этой цели и была посвящена прошедшая в субботу акция.

Проект отчасти приурочен к прошедшему вчера Дню народного единства, - объяснила выбор даты для проведения мероприятия первый вице-мэр Воронежа по социальной политике Галина Агапова. - К тому же мы входим в зиму, и сегодня - едва ли не последний день, когда можно заниматься посадкой деревьев. Здесь рабо-

тают представители различных общественных и политических организаций, общественной палаты Воронежа, администрации города, то есть все, кто захотел прийти, чтобы высадить эту аллею. Сегодня очень важно всем нам включиться в работу, которую глава города Сергей Колюшкин определил емкой фразой: «Сохраним и приумножим». Многие сделали, это потребовало значительных совместных усилий, не меньше нужно сейчас, чтобы сохранить и приумножить достигнутое.

На бульваре в этот момент с лопатами и саженцами суетился ребята с символической общественной организации «Наше общее дело» и детского экологического движения «Зеленая волна». - Такая работа отчасти напоминает волонтерскую, что мне очень нравится, - объясняет свое участие в акции ученица 11-го класса одной из городских школ Регина Суворова. - Хочется помочь Воронежу преобразиться. Это очень полезное занятие, потому что деревьев больше не становится, городу их явно не хватает. И если представится возможность, я обязательно еще приму участие в таких мероприятиях.

Окончание | Страница 3

Последний поезд в Донбасс

Ситуация | Железнодорожники решили полностью прекратить пассажирское сообщение Воронежа с восточными регионами Украины

Дмитрий ДЕНИСЕНКО

Завтра с Воронежского железнодорожного вокзала в последний раз отправится пассажирский поезд Воронеж-Мариуполь. Существовавший ещё с советских времён, он прекращает движение. Маршрут попал в программу оптимизации государственной компании «Укрзалізниця». По результатам аудита пассажиропотока, в ноябре ведомство отменяет 23 поезда, ещё для 13 будут изменены графики движения, а на других количество вагонов будет определяться из анализа наполняемости.

Единственный железнодорожный маршрут из Воронежа в промышленный регион восточной Украины пользующийся им пассажиры давно называют «многогосударственным». Лихорадит его начало уже со времени обретения Украиной независимости. Тогда власти двух стран так и не смогли договориться о создании пункта пропуска через границу на перегоне Миллерово-Луганск. Железнодорожную ветку закрыли, и поезд вместо привычного маршрута через Россошь - Кантемировка перенаправили на Валуйки. Там он стал чем-то похожим на «бедную родственницу» - единственный состав, который российские пограничники и таможенники держали на станции 90 (!) минут. Кроме того, сам поезд сократился: и по качеству движения - от ежедневного летом до через день, а то и два раза в неделю зимой, и по количеству вагонов - в последнее время их

осталось пять. Наполнить состав пассажирами пытались и продлением маршрута - в последний год его направили до Липецка, но ничего не помогло.

Одновременно с ним прекращается и движение поезда из Воронежа в Харьков, три вагона которого подцеплялись к «мариупольскому» в Валуйках. Этот маршрут также имеет своеобразную историю. С обретением Украиной независимости поезд оказался единственным, который при движении пересекал границу трижды (!) - из Харькова он направлялся в российский Белгород, а потом возвращался в украинский Купянск, откуда вновь шёл в российские Валуйки. Соответственно, пассажиров шесть (!) раз проверяли украинские и российские пограничные службы. Потому популярный в советское время маршрут совсем потерял пассажиров и был отменён. Через какое-то время «Укрзалізниця» предложила альтернативный вариант и вновь запустила поезд - теперь три вагона на Воронеж и Липецк цеплялись к пассажирскому составу Харьков-Купянск, откуда уже уходили на Валуйки. Но железнодорожники стали проигрывать в цене билета автобусам...

Впрочем, в пресс-службе железнодорожного ведомства Украины уточнили, что поезд «может быть восстановлен, если появится спрос». Сегодня из Воронежа сообщением на Украину остался лишь один поезд - на Киев, а в промрегион Донбасс можно добраться только на автобусе.



ПОДПИСКА - 2012
Как всегда, вас ждут во всех почтовых отделениях Воронежской области.

В Воронежской области продолжается ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2012 г. на газету «Коммуна».

ПОГОДА
Воронежский гидрометеорологический центр
АВТОТВЕЧИК
265-21-57

По сведениям Воронежского гидрометеорологического центра, по сведениям по области переменная облачность, местами небольшие осадки; ветер западный, порывистый, местами сильный; температура -2...+3.

9 ноября по области - переменная облачность, небольшой, местами умеренный мокрый снег; местами налипание мокрого снега на деревьях и проводах; ветер западный, с переходом на северный, порывистый, местами сильный; температура ночью 0...-5, днём -2...+3.

10 ноября по области - переменная облачность, небольшой, местами умеренный снег с метелью; ветер северный, порывистый, местами сильный; температура ночью -1...-6, днём 0...-5.



ВАЛЮТА
\$ 30.5694
¥0.2744
€ 42.0727
¥0.1401

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
<http://www.commun.ru>
Вчера 1022A65 За текущий месяц 10257
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>



Неподвластная времени

Культура | В Воронеже прошёл седьмой открытый городской фестиваль песни «Русь стозвонная», носящий имя Александра Токмакова – композитора, музыканта, поэта

История фестиваля началась в 2005 году. Название не случайно: в 1999 году, когда Александру Ивановичу было присвоено почётное звание «Заслуженный артист России», в честь его 50-летия вышел поэтический сборник «Русь стозвонная». В него вошли песенные тексты, стихотворения, тосты, юморески, многие из которых прозвучали и на последнем фестивале.

Александра МАРАКУЛИНА
Фото автора

Место проведения – городской Дворец культуры – тоже выбрано не случайно, ведь Токмаков когда-то работал здесь. Как сказал нынешний режиссер дворца, а также один из ведущих фестиваля Геннадий Васильев, «это был его второй дом».

Само действие началось уже в вестибюле: с выставкой мастеров декоративно-прикладного творчества. «А какого возраста ваши воспитанники?» – поинтересовалась я у участника. «Любого! И вы приходите, наши двери открыты для всех!» – ответили мне. Помогала погружаться в атмосферу русской культуры музыка оркестра народных инструментов «Гротеск». Коллектив под руководством профессора Воронежской государственной академии искусств Елены Ширяевой состоит из преподавателей ДШИ №7.

Надо отметить, открытие «Руси стозвонной» было очень оригинальным. Такой стремительно набирающий популярность вид искусства, как песочная анимация, добрался и до Воронежа. На экранах зрители наблюдали, как на их глазах из песка рождалась целая история. Художником же выступила Елена Жениря.

Первыми выступившими был народный коллектив ансамбля русской песни и музыки «Кольцовский край». Участники были очень много, в том числе посвятивший токмаковской гармонии песню хор «Надежда» ДК «Репное», вокальный ансамбль «Купава», Аксана Попова из Бобровского района, Людмила Сухорукова и Вера Беляева – солисты ещё одного народного коллектива – хора русской песни из Подгорного. Выступил и друг Александра Токмакова, заслуженный деятель искусств РФ, заведующий кафедрой оркестрового дирижирования



«Иван Купала».

музыкального колледжа имени Ростроповичей Михаил Ефименко.

– Я очень горд, что знал Александра. Хочу посвятить этот музыкальный привет ему! – воскликнул он и исполнил композицию «Гармония».

Среди участников оказались и совсем юные, но очень

талантливые дети. Особенно хотелось бы выделить воспитанницу ДШИ №2 Ольгу Пожилых, исполнившую песню «Посею лебеду на берегу». Я думаю, увидев её выступление, Александр Токмаков не переживал бы за нашу культуру: таких последователей надо ещё поискать!



Выставка в вестибюле.

Гвоздём же гала-концерта стала группа «Иван Купала» под руководством Алексея Румянцев. Коллектив исполнил такие композиции, как «Кострома», «Колыба», «Брови». Жизнерадостные песни не оставили никого равнодушным: многие из зрителей пустились в пляс, а дети водили хороводы и даже

лезли на сцену. Александр Токмаков однажды сказал: «Русская песня неподвластна времени, она не ждёт круглых дат. Она просто звучит изо дня в день, напоминая нам, что мы – русские люди со своей неделкой, но замечательной судьбой, что мы – вечны. Как наши песни».

Клёны для бульвара

Начало | Страница 1

А мероприятия, подобные этому, будут проводиться в следующем году обязательно. По словам Галины Агаповой, на 2012 год запланировано начало масштабных работ в парке «Динамо», кроме того, по указанию главы города будет проведена работа по анализу имеющихся зон отдыха и их доработке (в том числе и дополнительного озеленения) с учетом пожеланий воронежцев. Проект «Город-сад» продемонстрировал свою «обеспособность», и в будущем администрация города продолжит выделять средства на его реализацию.

– Когда мы только заходили с проектом в первые городские дворы, воронежцы встречали нас с недоверием, – вспоминает руководитель проекта «Город-сад», председатель комитета Воронежской области думы по экологии и природопользованию Павел Гончаров. – Но потом проект нашел отклик в сердцах горожан. Более того, к нему присоединился ряд районов Воронежской области, хотя изначально его планировалось организовать только в областном центре.

За год существования проекта, по словам Павла Николаевича, только в городе было высажено 4800 деревьев и более 23 тысячи кустарников.

– Целью проекта было создание в городе комфортной обстановки и социального позитива, – пояснил он. – И мы рады, что уже в первый год работы он был воспринят с одобрением. Мы не собираемся на этом останавливаться и начинаем готовить проект на следующий год. Так что заявки принимаются, можно обращаться.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

■ В ходе работ по реконструкции бульвара была произведена вырубка 115 деревьев, 270 погонных метров кустарника. Также была проведена обрезка (формовочная и санитарная) деревьев в количестве 100 штук и устройство газонов на площади 5200 м². В настоящий момент осуществлена посадка 30 саженцев липы, 40 саженцев клена и 6000 саженцев различных пород кустарников. Высаживаемый посадочный материал является крупномерным и соответствует существующим нормам: деревья 2-2,5 м высотой с сформированным штамбом и кроной.

Объединяющий праздник

Город | День народного единства воронежцы встретили политическими митингами

Уже седьмой раз в России отметили День народного единства. Каждый предпочитает отметить его по-своему. В этот раз большинство воронежцев встретили праздник в тёплом семейном кругу, некоторые отправились гулять по улицам города, а представители парламентских партий выступили с масштабными митингами.

Татьяна ПЕТРЕНКО

Накануне Дня народного единства в Воронеже завершился областной фестиваль «Воронеж многонациональный». В театре имени А.В. Кольцова на сцене выступили художественные коллективы более десятка национальных диаспор. Всего на территории области проживают люди более 100 национальностей. Каждая диаспора представила свой небольшой стенд с национальными атрибутами. Кто-то танцевал под звуки барабана, а кто-то угощал посетителей пампушками и начинкой.

Несмотря на пасмурную погоду, 4 ноября отметить праздник на улице областного центра вышло около 8 тысяч воронежцев. По сложившейся традиции, по улицам Воронежа прошли массовые митинги и шествия, организованные различными политическими партиями и общественными движениями. Самая крупномасштабная акция состоялась на Никитинской площади у «Утожка». Её организаторы «Единая Россия» и Общероссийский народный фронт. Здесь собралось несколько тысяч человек. Пришедших ждало красочное представление – после

исполнения духовым оркестром Государственного гимна в небо взмыли сотни воздушных шаров.

Коммунисты в День народного единства праздничные мероприятия проводить не стали. Они традиционно вышли на митинг 7 ноября, чтобы отметить День Великой Октябрьской революции. В демонстрации приняли участие более тысячи человек.

Вдалеке от политических воззваний прошёл праздник, организованный воспитанниками воскресных школ в честь празднования Казанской иконы Божией Матери. Пришедшие утром к Покровскому собору немногим больше сотни горожан смогли посмотреть музыкально-литературные композиции и кукольные спектакли, побывать на выставке-продаже рукоделия и детских поделок. А для ребят были организованы спортивные игры. Несмотря на хмурую погоду, малышки с удовольствием погоняли мяч по траве.

Праздник прошёл без серьёзных происшествий. Как отметили в пресс-службе областного управления МВД РФ, стражи порядка задержали 13 человек за попытку устроить несанкционированные митинги.



Воспитанники воскресных школ представили музыкальную композицию.

Наедине со всеми



Борис Алексеев.

Театр

Борис Алексеев, несмотря на молодость, как-то сразу стал одним из ведущих актёров Воронежского Камерного театра. На днях он пригласил в культурно-образовательный центр «Иллюзион» журналистов, чтобы рассказать о своём новом проекте.

Виталий ЧЕРНИКОВ
Фото автора

Первые идеи собственных спектаклей родились у Бориса ещё когда он учился в Воронежской государственной академии искусств. «Именно с воплощения этих идей на сцене и начнёт работать мой театр, который я назвал Театр Одного», – рассказывает актёр. Основным творческим направлением этого проекта будут моноспектакли. Театр – авторский, все постановки, включая создание инсценировок и музыкальное оформление, будут осуществляться исключительно силами самого Алексеева. Впрочем, не без участия его жены Ирины (так что театр Алексеева и семейный можно назвать). Она присутствует на всех репетициях, помогает подбирать музыку, выступает как световик и звукооператор.

– Это в первую очередь актёрский театр, – настаивает Борис. – Важным для меня является возможность прямого высказывания. Я не стану пере-

ворачивать произведение с ног на голову, не буду создавать творческих извращений. Собираюсь говорить со зрителем серьёзно, эмоционально, открыто, откровенно и прямо. Никакого заигрывания!

Хочется создать живой, современный театр. Своего помещения, правда, нет: для показов оно будет арендоваться. Уже готовы три спектакля – их можно увидеть в «Иллюзионе», руководителем которого Игорь Сикора охотно предоставил площадку. Борис признаётся, что именно знакомство с ним несколько лет назад стало толчком для создания собственного театра.

Спектакль, которым театр, собственно, и открылся официально, – «Оза» по произведениям Андрея Вознесенского. Его жанр актёр определяет как «поэтическое действие». По словам Бориса, «это не просто чтение стихов под музыку, это спектакль со сквозным сюжетом, оформлением, костюмами, существованием персонажа подчинено логике

происходящих в постановке событий. Здесь подняты как социальные вопросы – роль человека в обществе, цинизм, наркотики, – так и общечеловеческие: например, цена человеческой жизни в обществе потребления». Также в эти дни можно увидеть «Белое на чёрном» по книге Давида Гонсалеса Гальего – спектакль о духовной силе и телесной немощи» и проект «Мужчины» по произведениям современных поэтов – включая стихи самого Бориса Алексеева:

– Это попытка соединить современный театр и клубную культуру. В кафе «Иллюзиона» будут играть роль диджея и читать стихи. Хочется открыть воронежцам хорошую современную поэзию. И показать им такое направление, как «мужская лирика», рассказав о мужских страхах, слабостях, желаниях, надеждах.

Готовится проект «Интимный театр Вертинского» по его книге «Дорогой длиною...» и песням – спектакль «о любви, верности и тоске». В планах – социальный проект «Театр Одного – детям»: в его рамках будут проходить благотворительные спектакли, бесплатные показы для воспитанников детдомов и интернатов.

Административными и организационными вопросами занимается продюсер Игорь

Титов. Несколько лет назад Борис помог ему в одном проекте, а теперь Игорь с удовольствием поддерживает его идею. В рамках театра, кстати, открылась Школа публичных выступлений для людей, работающих в сфере бизнеса и вынужденных часто выступать – на конференциях, презентациях, переговорах. Первый этап – индивидуальный курс занятий, а в дальнейшем Борис собирается ставить со своими учениками спектакли. «Сейчас ряд таких школ работает в Европе, и они очень востребованы», – говорит Игорь Титов – первый воспитанник Бориса.

Журналисты, конечно, интересовались: а как отнёсся к затее Алексеева Михаил Бычков, в театре которого артист продолжает играть? – Он приглашён сегодня на спектакль, – ответил Борис. – К моей идее стороннего проекта Бычков отнёсся положительно и пожелал мне удачи. Актёры тоже по большей части поддерживают, а особенно поддержал меня мой друг, Заслуженный артист России Камилль Тукаев. Пока спектакли Театра Одного проходят в мой официальный выходной. Некоторые покажу в дни, когда в Камерном идут постановки, в которых не участвую. Так что каждый день я либо на одной, либо на другой сцене.

Чем дальше, тем дешевле

Экономика

Проблемы пригородного железнодорожного транспорта, повышение качества обслуживания пассажиров, гибкая система оплаты проезда – эти и другие темы стали ключевыми на пресс-конференции генерального директора ОАО «Пригородная пассажирская компания «Черноземье» Виктора Шубина.

Светлана ШАМАКИНА

По словам Виктора Шубина, учредителями компании, созданной в июле 2011 года, выступили акционерное общество «РЖД», администрация Воронежской, Липецкой, Тамбовской и Белгородской областей. Основная задача «Пригородной пассажирской компании «Черноземье» – организация перевозок пассажиров железнодорожным транспортом в Центральном Черноземье на полигоне Юго-Восточной железной дороги.

С начала работы одним из приоритетных направлений деятельности предприятия стало повышение качества обслуживания пассажиров и работа по снижению стоимости проездных билетов. В Воронежской и Тамбовской областях разработана и введена гибкая система оплаты за проезд по пригородным маршрутам по принципу: «чем дальше, тем дешевле». Так, стоимость проезда, составляющая в пределах одной зоны одиннадцать рублей, начиная с четвёртой зоны и далее, уменьшается в зависимости от дальности поездки. Эта мера позволяет пассажиру, следующему на большое расстояние, сэкономить средства, а компании – привлечь дополнительных пассажиров. В рамках тарифной политики устанавливаются фиксированные цены на абонементные билеты, в том числе рабочего и выходного дней. С августа компания ввела новый порядок стоимости абонементных билетов, сделав её фиксированной при следовании пассажира на расстояние более 45 километров. Это позволяет людям существенно уменьшить свои затраты на проезд в электричках. Для удобства пассажиров на вокзалах и станциях на полигоне ЮВЖД устанавливаются терминалы самообслуживания, что сокращает очереди в кассах. С этого года на территории дороги, обслуживаемой компанией, будут установлены ещё 23 терминала. В перспективе через них кроме приобретения проездного документа можно будет оплатить услуги за Интернет, мобильную связь. На 2012 год компания планирует приобрести ещё 105 терминалов.

На пресс-конференции журналисты узнали, что введение пассажиров в поездах напрямую влияет на стоимость проезда. К примеру, когда пассажир оставляет после себя мусор в электропоезде, это влечет за собой дополнительные расходы по уборке подвижного состава. Проезд «зайцем» сказывается на убытках предприятия и, следовательно, на росте цены на билет.

Совместные рейды с транспортной милицией и органами прокуратуры позволяют выявлять безбилетных пассажиров. Только в прошлом году было возбуждено четыре административных дела.

Небесные фонарики



Вячеслав ТКАЧЁВ

Фото автора

В минувшее воскресенье на Адмиралтейской площади Воронежа состоялся флешмоб. Заранее спланированная массовая акция – такое значение имеет флешмоб – была посвящена запуску сотни свечащихся фонариков. В выходной день, несмотря на резкое похолодание, несколько тысяч человек собралось на набережной, чтобы поучаствовать в интересной акции. Фонарики, которые сделаны из лёгкой рисовой бумаги в виде купола с прикреплённой к ней горелкой, можно было купить здесь же. Планировалось, что обладатели фонариков зажгут их и отпустят в свободный полёт по команде организаторов. Однако многие не стали ждать – небесные фонарики взмыли ввысь за несколько минут до сигнала. Впрочем, красоту и весёлое настроение вечера это не испортило.

Спортивная панорама

Воронеж и область

На мажорной ноте

Командам второго дивизиона весной предстоит провести игры третьего круга, несколько из которых были сыграны осенью. А последний матч в этом году лискинские «железнодорожники» провели против соседа по турнирной таблице – орловского клуба «Русичи».

Длительное выездное турне хоккеисты «Бурана» завершили в Твери. Соперник у нашей команды был очень серьезный – входящий в тройку лидеров «ТХК».

По сходу к сценарию

Женский волейбольный клуб «Воронеж» провел на своей площадке четыре календарных матча. Сначала соперником нашей команды был коллектив «Юрмаш» из Югры.

На разных полюсах

«Согдiana-СКИФ» – единственная команда высшей лиги, которая имеет 100-процентные показатели в турнирной таблице. В очередном туре воронежские баскетболисты принимали на своей площадке клуб «Динамо-Ставрополь».

На каникулы – в хорошем настроении

Коллективы третьей лиги первенства МОА «Черноземье» ушли на длительные зимние каникулы. В последнем осеннем туре дубльеры «Факела» встречались в Липецке с резервистами «Металлурга».

«Колос» – чемпион!

В День народного единства на Центральном стадионе профсоюзом состоялся финальный матч первенства областного спортивного клуба профсоюзом по футболу памяти Героя Советского Союза И.Е. Просняного.

Леонид ХРУЩЕВ.

Коллектив редакции газеты «Коммуна» выражает глубокое соболезнование заместителю главного редактора Виктору Владимировичу Силину в связи с кончиной его брата

СИЛИНА
Михаила Владимировича.

«Физкульт-ура!»

Спорт | В Калачеевском районе отпраздновали районный День физкультурника

Зал РДК «Юбилейный» едва вместил зрителей - праздник собрал вместе и ветеранов, которые в свои годы активно занимались спортом и привлекали к этому молодежь, и нынешних победителей спортивных батальев, и их преподавателей, а также тех, кто просто дружит с физической культурой и спортом.

Людмила АГАФОНОВА

О былых и нынешних спортивных успехах учебных заведений и трудовых коллективов района наглядно свидетельствовала выставка достижений и наград, представленная в малом зале ДК.

Торжественную часть мероприятия открыл глава администрации Калачеевского муниципального района Николай Котелевский.

Победителям соревнований, а также ветеранам и активистам спортивного движения района

были вручены грамоты и награды. В числе лучших спортсменов года, достигших наивысших показателей в личном зачете в областных и российских соревнованиях, отмечены победительница первенства ЦФО, кандидат в мастера спорта России по тхэквондо, учащаяся Заброденской СОШ Анна Каширкина; победительница первенства ЦФО и спартакиады учащихся России, мастер спорта России, учащаяся калачеевской гимназии №1 Дарья Ищенко; чемпионы-рекордсмены Воронежской области по пауэрлифтингу, кандидаты в мастера спорта Владимир Дубинин, Владислав Касьянов и Владимир Пахомов;

чемпион области по пауэрлифтингу, кандидат в мастера спорта Сергей Сысоев; лидер сборной Воронежской области – победительница первенства России среди девушек по волейболу Валерия Шабанова; победитель спартакиады трудовых коллективов области 2011 года по армрестлингу, кандидат в мастера спорта Александр Кулькин, неоднократный призер Воронежской области по гиревому спорту Артем Антонов.



Фото Натальи ЛИННИКОВОЙ.

В глубинах океана

Природа и мы | Океанариум Сити-парка «Град» открыл свои тайны для посетителей



Людмила ДРОВНИКОВА

Первыми, кто познакомился с удивительным миром животных, были дети из малообеспеченных и многодетных семей, слабовидящие и слабослышащие из коррекционных школ-интернатов Воронежа и Воронежской области.

Благодаря работе талантливых дизайнеров удалось представить среду обитания редких животных. Вниманию посетителей в Океанариуме представлены четыре экспозиции. Первая экспозиция «Леса и степи» - познакомит с разнообразием рыб, обитающих в водоемах нашего родного края.

Посещение Океанариума заставит каждого задуматься, как богат и прекрасен, и в то же время как хрупок мир живой природы, как он нуждается в нашей защите, пробудит самые искренние чувства, которые позволят нам быть добрей, внимательней друг к другу.

Фото Константина ТОЛОКОННИКОВА.

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА
Ректору Воронежского государственного педагогического университета
А.С. ПОТАПОВУ
Уважаемый Александр Сергеевич! Сердечно поздравляем Вас, а в Вашем лице - преподавателей, студентов, аспирантов, выпускников и ветеранов вуза со знаменательной датой - 80-летием Воронежского государственного педагогического университета!

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА
Сегодня, 8 ноября, генеральному директору ООО «Бутырки» Респёвского района
Дмитрию Семёновичу Останкову исполняется 50 лет.
Я давно наблюдаю за работой Дмитрия Семёновича и всегда отдавал и отдаю должное его расчётливости, обстоятельности, умению находить выход из самых сложных ситуаций.

Организатор торгов – конкурсный управляющий
ОАО «ВЭЛТ» Попов Д.А. (ИНН 361501668301; 3940033, г. Воронеж, Ленинский пр-т, д.172, член НП «МСОАУ «Стратегия») сообщает о том, что торги по продаже имущества (нежилое помещение) ОАО «ВЭЛТ» (ОГРН 1023601530094, ИНН 3661001915, 394722, г. Воронеж, Ленинский пр-т, д.172), назначенные на 24.10.2011г., не состоялись в связи с отсутствием заявок.

СХА племзавод «Дружба» реализует
СЕМЕНА КУКУРУЗЫ
Белкорн-250МВ
урожая 2011 года.
Цена – договорная.
Телефоны для справок: 8-47362-50324, 8-47362-50343.

Table with 10 columns and 10 rows containing various items and their locations, such as 'Военный корабль с аэродромом', 'Забор вокруг сквера', 'Музыка Л.Арма-стронга', 'Чудо в цирке', 'Американский страус', 'Амбарный замок', 'Священник у мусульман', 'Зверь с клювом как у коровы', 'Рекламный настенный лист', 'Устройство фиксатора', 'Покрывало для машины', 'Средство от чертей', 'Сжатая кисть руки', 'Скоростной... с горы', 'Ствол пушки', 'Портфель-чемоданчик', 'Основа избу из веточек', 'Проще ее, пареной, не бавает', 'Плечевое состояние экономики', 'Помещение в пассажирском вагоне', 'Возрастное ограничение', 'Сосуд в колумбарии', 'Подставка для икон', 'Винт в мясорубке', 'Туловище человека'.

Составил Андрей ЖАДАН.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Квалификационная коллегия судей Воронежской области объявляет об открытии вакансий судей и проведении конкурса на их замещение:
Судья Левобережного районного суда г. Воронежа - 1 ед.
Судья Бобровского районного суда - 1 ед.
Судья Нововоронежского городского суда - 1 ед.
Судья Рамонского районного суда - 1 ед.

КОММУНА
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»
Главный редактор Виктор РУДЕНКО.
Дежурный по номеру Светлана ШАМАКИНА.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 8 (473) 251-24-87.
ОТДЕЛЫ:
Региональных проектов 8 (473) 253-32-10.
Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74.
Социальных проблем и права 8 (473) 255-68-23.
Культуры 8 (473) 253-29-47.
Экономики 8 (473) 255-08-46.
Образования, семьи и воспитания 8 (473) 255-68-23.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Материалы под рубриками «Слово депутату», «Воронежская мара» публикуются на договорной основе.
Газета зарегистрирована в Центральном Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №8-0851.
Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Подписные индексы: 51156, 51214, 51221, 51213. Заказ № 2869.
Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.
Тираж - 15170 (подписка - 13517) экз.
Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Пенза, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.